Nome da Empresa:	KI LIMPO DO BRASIL LTDA		
CNPJ:	02.545.923/0001-54	Autorização:	3052713
Produto:	DETERGENTE AUTOMOTIVO ALCALINO WASH	CAR KLEAN 1:40	
Categoria:	DETERGENTE AUTOMOTIVO		
Registro:	352710003		
Processo:	25351.013169/2014-56		
Vencimento do Registro:	04/2019		

Apresentação ATIVA	Forma Física	Nº Apres.	Data de Publicação
BOMBONA PLASTICA OPACA + CAIXA DE PAPELAO	LIQUIDO	1	31/03/2014
Validade:	24 meses	Registro:	3527100030017
Embalagem:	BOMBONA PLASTICA OPACA - Primária CAIXA DE PAPELAO - Secundária		
Local de Fabricação:	Fabricantes NacionaisKI LIMPO DO BRASIL LTDA - BRASIL Fabricantes Internacionais [sem dados cadastrados]		

Apresentação ATIVA	Forma Física	Nº Apres.	Data de Publicação
GALAO PLASTICO + ACONDICIONAMENTO NAO PREVISTO NA TABELA	LIQUIDO	2	31/03/2014
Validade:	24 meses	Registro:	3527100030025
Embalagem:	GALAO PLASTICO - Primária ACONDICIONAMENTO NAO PREVISTO NA TABELA - Secundária		
Local de Fabricação:	Fabricantes NacionaisKI LIMPO DO BRASIL LTDA - BRASIL Fabricantes Internacionais [sem dados cadastrados]		

Apresentação ATIVA	Forma Física	Nº Apres.	Data de Publicação
TAMBOR PLASTICO + ACONDICIONAMENTO NAO PREVISTO NA TABELA	LIQUIDO	3	31/03/2014
Validade:	24 meses	Registro:	3527100030033
Embalagem:	TAMBOR PLASTICO - Primária ACONDICIONAMENTO NAO PREVISTO NA TABELA - Secundária		
Local de Fabricação:	Fabricantes NacionaisKI LIMPO DO BRASIL LTDA - BRASIL Fabricantes Internacionais[sem dados cadastrados]		

Apresentação ATIVA	Forma Física	Nº Apres.	Data de Publicação
FRASCO	LIQUIDO	4	31/03/2014
Validade:	24 meses	Registro:	3527100030041
Embalagem:	FRASCO - Primária CAIXA DE PAPELAO - Secundária		
Local de Fabricação:	Fabricantes NacionaisKI LIMPO DO BRASIL LTDA - BRASIL Fabricantes Internacionais[sem dados cadastrados]		